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Будь ласка, візьміть до уваги, що дана 
інформація не призначена надавати 
консультацію від Escort-Ireland.com (EI) і ні в 
якому разі не несе відповідальності за 
контент або використання цієї інформації. 

Наступні розділи призначені для надання 
огляду законів на території Республіки 
Ірландії по відношенню до людей, 
залучених до секс-торгівлі, будь то ескорти, 
що складаються з жінок, чоловіків, 
транссексуалів і трансвеститів, які надають 
сексуальні послуги в обмін на гроші. У 
цьому документі наводиться огляд того, що 
є законним і незаконним у Ірландії щодо 
секс-працівників і визначає Ваші законні 
права, в разі, якщо Ви піддаєтеся 
переслідуванням, погрозами чи арешту. 
Він поділяється на декілька розділів, які 
охоплюють: 

• Ескорти і вік 
• Робота на вулиці 
• Ескорт у самостійному порядку 
• Приміщення / Розташування бізнесу 
• Обшук приміщень 
• Робота в ескорт-агентствах та Інше 
• Реклама 
• Арешт 
• Пропозиції 

Ескорти і вік 

Правова ситуація: легальний вік в Ірландії 
для сексу за згодою складає 17 років. Якщо 
Вам не виповнилося 17 років, і Ви були 
заарештовані за секс за гроші - це дуже 
серйозна ситуація для Вас, клієнтів і, в разі, 
якщо Ви дієте через агентства або 
публічний дім, для особи, що керує 
бізнесом.  

Цілком припустимим є надання 
сексуальних послуг за гроші, якщо 
постачальник перебуває у віці 17 років і 
старше, а для клієнтів є законним 
отримувати сексуальні послуги за гроші від 
людини у віці 17 років і старше, що не 

страждає психічними розладами. Є 
обмеження щодо того, як і де ці послуги 
надаються, що розглядається в наступних 
розділах.  

Робота на вулиці  

Про правове становище: 
Правопорушенням є чіплятися до іншої 
людини на вулиці чи в громадському місці, 
з метою проституції. Це правопорушення 
стосується кожного, будь то чоловік або 
жінка, повія або клієнт, або навіть сутенер.  

Ваші права:  

Наказано покинути даний район: 
співробітник поліції, підозрюючи, що певна 
особа тинялася по вулиці чи в 
громадському місці з метою продажу 
сексуальних послуг або намагається 
купити секс-послуги, може наказати особі 
негайно покинути цей район. Якщо 
поліцейський у цивільному, Ви маєте право 
попросити його / її посвідчення особи, але 
коли його / її особу поліцейського була 
підтверджено, Ви повинні підкоритися його / 
її наказу. Так тиняння також включає в себе 
очікування в машині або в будь-якому 
вигляді автомобілів.  

Ім'я та адреса: Якщо поліцейський 
підозрює, що було скоєне 
правопорушення, таке як чіпляння або 
тиняння, він може затримати цю особу або 
вимагати, щоб особа надала його 
правильне ім'я та адресу. Якщо 
поліцейський підозрює, що ім'я та / або 
адресу є неправдивими, він може 
заарештувати цю людину. Якщо особа 
відмовляється дати своє ім'я або адресу 
або дає неправдиві свідчення і / або 
адреса, воно може бути піддана арешту і 
штрафу. 

 
Обшук: Якщо поліцейський підозрює, що 
Ви скоїли правопорушення, він має право 



на обшук, з або без Вашої згоди і перед 
тим, як Ви будете арештовані. 
Поліцейський повинен повідомити Вам про 
те, чому Ви в даний час піддаєтеся обшуку і 
за яким законом. Ви маєте право на 
чесний і чемний обшук, без приниження 
власної гідності. Якщо обшук передбачає 
собою більше, ніж звичайний обшук 
кишень, наприклад, він має бути 
проведений поліцейським тієї ж статі, що і 
Ви.  

Поліцейський відділок: Поліцейський може 
"запропонувати" Вам поїхати до 
поліцейського відділку. У цьому випадку Ви 
можете відмовитися. У разі арешту Ви 
зобов'язані слідувати разом з поліцейським 
до поліцейського відділку.  

Арешт: Поліцейський повинен повідомити 
Вам причину арешту і на підставі якого 
закону вони підозрюють, що було здійснено 
правопорушення. У разі арешту через 
тиняння або чіпляння, будь ласка, дивіться 
розділ про арешт.  

Ескорт у самостійному порядку  

Про правове становище: в Ірландії є 
легальною робота в якості самостійного 
ескорту. Крім того, легально працювати 
разом з людиною, яка надає інші, не 
сексуальні послуги, такі, як відповіді на 
телефонні дзвінки, послуги покоївки або 
охорони.  

Ваші права: При роботі поодинці або з 
кимось ще, не пов'язаним з наданням 
сексуальних послуг, Ви не здійснюєте 
жодного правопорушення. Ви повинні 
пояснити цю ситуацію поліції як можна 
краще. Якщо два або більше ескортів 
працюють спільно в одному приміщенні, в 
якому їх заарештували, то ймовірніше за 
все, Вам буде пред'явлено звинувачення у 
створенні публічного дому. У разі, коли 
поліцейський дзвонить в приміщення, у Вас 
є певні права відносно обшуку приміщень і 
надання доступу поліції.  

У разі арешту див. розділ про арешт.  

Приміщення / Розташування 
бізнесу  

Як зазначалося в попередньому розділі, в 
Ірландії є законним працювати самому як 
ескорту. Ці послуги можуть надаватися в 
будь-якому приміщенні, наприклад, 
номері готелю, квартирі, будинку, 
незалежно від того, знаходиться 
приміщення у власності або орендоване 
ескортом або клієнтом. Ключовим 
моментом тут є те, що ескорт працює на 
себе, тоді ескорт-послуги є законними. 
Виклик ескорту, який працює на цій 
підставі, є також законним.  

Не є законним, якщо двоє і більше людей 
пропонують сексуальні послуги в одній і тій 
же квартирі, будинку, номері в готелі і т.д. У 
таких випадках місце вважається домом 
розпусти.  

Якщо є ряд ескортів, що діють в одному і 
тому ж будинку, наприклад, житловому 
будинку, приміщення можуть бути 
вважатися борделем, якщо можна 
довести, що ключі від квартири були у 
спільному користуванні або інші частини 
будівлі були у спільному користуванні 
ескортів, наприклад, душ або ванна 
кімната.  

Крім того, якщо два або більше ескортів 
діють в одному номері готелю, це також 
вважається публічним домом, а, отже, є 
незаконним у Ірландії.  

Якщо ескорт працює в окремих кімнатах, 
будь то квартири або готельні номери, до 
тих пір, поки між ними немає спільного 
використання обладнання або телефонів, 
ноутбуків і т.п., ескорт буде розглядатися в 
якості такого, що діє самостійно.  

У разі, якщо на телефонні дзвінки 
відповідають від імені певної кількості 
ескортів, це може вважатися частиною 
працюючого Ескорт-агентства, що є 
незаконним у Ірландії.  

У разі, коли два або більше ескортів 
забезпечують послуги виїзду на дім, до 
готелю, квартири і т.д., таке місце технічно 
вважається публічним домом, що є 
незаконним.  

У разі арешту див. розділ про арешт.  

 



Обшук приміщень  

Незалежно від того, класифіковано чи 
місце розташування як публічний будинок 
чи ні, ті ж права поширюються на ескорти, 
що працюють самостійно, або на місця, 
де працюють два або більше ескортів.  

Ваші права:  

Ордер: За загальними правилами поліція 
не може проникнути у ваш будинок або 
місце роботи без Вашої згоди. Ордер на 
обшук необхідний у більшості випадків за 
винятком тих випадків, коли поліцейський 
має ордер на арешт кого-небудь, хто 
знаходиться в приміщенні, або при 
переслідуванні підозрюваного. Якщо 
поліцейський просить увійти в приміщення, 
Ви повинні попросити підтвердити його 
особу та належність до певного 
поліцейського відділку. Поліцейський 
повинен надати цю інформацію для її 
перевірки до того, як Ви його впустите. Вам 
слід запитати характер їхнього візиту, і чи є у 
них ордер. Якщо Ви не розмовляєте 
англійською або не можете прочитати 
подробиці ордера, Ви повинні спробувати 
пояснити це якомога краще. Якщо у поліції 
немає ордера, Ви не зобов'язані надавати 
їм доступ.  

Обшук Готельних номерів: поліція має 
право обшукати номер в готелі, якщо вони 
вважають, що там було скоєне або буде 
вчинено правопорушення. 

Ноутбук / Мобільні телефони: поліція може 
конфіскувати все, що вона вважає, що 
може бути використано в якості доказів, 
щоб підкріпити будь-яке звинувачення; це 
включає презервативи, лубриканти, 
телефони, ноутбуки, гроші і т.д. Вони 
можуть запросити пароль для комп'ютерів, 
ноутбуків та PIN номера для телефонів або 
ж вони можуть попросити Вас показати їм 
інформацію, що міститься на будь-якому 
електронному обладнанні.  

Паспорт або ідентифікаційні документи: 
Якщо Ви іноземний громадянин, поліція 
може попросити Вас пред'явити паспорт, 
посвідчення особи, VISA або свідоцтво про 
реєстрацію. Якщо Ви не можете пред'явити 
будь-який з цих документів, Ви можете бути 
затримані.  

Робота в ескорт-агентствах або 
Інше  

В Ірландії є незаконно контролювати або 
управляти діяльністю, що має на мені 
надання секс-послуг, і тому ескорт-
агентства є незаконними.  

Ескорт, що працює на агентство, 
наприклад, який приймає замовлення 
через агентства, але який працює 
самостійно, як зазначено в розділі "Ескорт у 
самостійному порядку", працюють на 
законних підставах. Корисно нагадати ще 
раз, що один ескорт, що працює 
автономно, може на законних підставах 
надавати сексуальні послуги в обмін на 
гроші.  

Якщо агентство приймає платежі від імені 
ескорту від клієнтів, або стягує плату з 
ескорту для забезпечення замовлень, це 
розглядається як проживання на доходи від 
проституції і є незаконним у Ірландії.  

 

Ескорт може легально працювати на 
когось ще, хто організовує його 
замовлення і т.д., до тих пір, поки цей інший 
не займається наданням сексуальних 
послуг за гроші. Незаконним є проживання 
іншої особи на будь-які доходи, отримані 
за допомогою ескорт-послуг.  

Реклама  

Реклама ескортів є правопорушенням в 
Ірландії, а також реклама ескорт-послуг, 
які вони надають, також є 
правопорушенням людей чи компаній, 
свідомо друкуючих або розповсюджуючих 
такі матеріали.  

 

Варто зазначити, що реклама ескорту 
може бути використана як доказ того, що 
було здійснено таке правопорушення, як 
утримання публічних домів.  

Арешт  

У разі арешту за вчинення 
правопорушення - проституції або 



управління діяльністю публічного будинку, 
що швидше за все буде кваліфіковано як 
злочин, у Вас є цілий ряд прав. 
Поліцейському не потрібен ордер на 
арешт у всіх випадках, і навіть 
правопорушення, пов'язане з тим, що 
негромадянин країни відмовляється надати 
необхідні документи посвідчення особи, 
може призвести до Вашого арешту. Ви не 
можете бути заарештовані, якщо 
поліцейський вважає, що Ви можете 
допомогти в розслідуванні іншої особи, 
наприклад, сутенера, тільки якщо ця особа 
не перебуває під слідством за більш тяжке 
правопорушення, як то злочин проти 
держави. Більш ніж імовірно, що Вас буде 
затримано і перевезено до поліцейського 
відділку.  

 

Ваші права:  

 

Примітка: поліцейський повинен Вам 
сказати, що Ви перебуваєте під арештом і 
повідомити про причину арешту. Не чиніть 
опір, коли Вам сказали, що Ви 
перебуваєте під арештом, навіть якщо Ви 
не здійснили правопорушення. Якщо Вам 
сказали, що Ви заарештовані, навіть для 
допиту, Ви повинні негайно попросити 
поговорити з черговим.  

Адвокат: Ви маєте право звернутися до 
адвоката. Якщо Ви не знаєте ні одного 
адвоката, Ви повинні попросити чергового 
призначати або покликати його для Вас. Це 
право має бути розтлумачено Вам, як 
тільки Ви потрапляєте в ділянку. У Вас 
немає права, щоб Ваш адвокат перебував 
з Вами, поки Вас допитують. Ви маєте 
право поспілкуватися зі своїм адвокатом у 
приватному порядку, коли адвокат прибув 
до поліцейського відділку. Якщо що-небудь 
сталося під час допиту, і Ви думаєте, що 
Вам потрібна юридична консультація, Вам 
слід попросити, щоб допит був зупинений, 
щоб можна було порадитися з Вашим 
адвокатом.  

Друг або член родини: Ви маєте право, 
щоб члену Вашої родини чи другу 
повідомили, що Ви були затримані, і місце, 
де Ви перебуваєте під вартою. Ви маєте 

право на відвідування одним з членів Вашої 
родини або другом, або іншою особою.  

 

Обшук: Ви можете бути обшукані, але Вам 
повинні сказати про причини обшуку і 
обшук повинен здійснюватися в 
шанобливій формі. Вас не повинна 
обшукувати особа протилежної статі 
(окрім лікаря).  

Хвороба: Якщо Ви відчули нездужання, Ви 
повинні негайно інформувати чергового 
або поліцейського і попросити, щоб вони 
покликали лікаря. Якщо Ви приймаєте ліки, 
Ви повинні повідомити про це чергового 
негайно.  

 

Продукти харчування, пиття і сон: Якщо Ви 
голодні або хочете пити, Ви повинні 
попросити що-небудь поїсти або випити. 
Ви маєте право бути забезпечені 
харчуванням, принаймні двома легкими 
закусками і 1 обідом протягом 24 годин. Ви 
також маєте право на достатній час для 
сну і відпочинку. Зверніть увагу, якщо Ви 
хочете поспати, термін Вашого утримання 
під вартою буде збільшений на цю кількість 
часу, наприклад, якщо Ви будете спати 6 
годин, Ви можете бути затримані на 6 
годин довше.  

 

Як довго я можу перебувати під вартою: 
Зазвичай початковий період триває 6 годин, 
але може бути продовжений ще від 12 до 
18 годин у разі необхідності і це також 
залежить від обвинувачення. Кожен допит 
може тривати не більше 4 годин  

Опитування поліцією: Тільки два 
поліцейських можуть опитувати Вас 
одночасно і одночасно в приміщенні може 
перебувати не більше чотирьох 
поліцейських. Опитування може мати різні 
підходи. Ви маєте право НЕ відповідати на 
будь-які питання, але це може бути пізніше 
використано як докази проти вас. Будь 
ласка, зверніться до адвоката, перш ніж 
вирішити, відповідати на питання чи ні.  

 



Заява: Ваші свідчення будуть записані і 
прочитані Вам в кінці будь-якого допиту, 
щоб Ви могли виправити будь-які помилки. 
Якщо Ви згодні з заявою, вона має бути 
підписана, але тільки після консультації з 
адвокатом, призначеного Вам. Ви не 
зобов'язані нічого підписувати.  

Англійська: Якщо Ви не розумієте або не 
розмовляєте добре англійською мовою, Ви 
маєте право на перекладача. Ні за яких 
обставин Ви не повинні підписувати або 
втягуватися в будь-яку розмову, коли Ви під 
арештом, якщо Ви не розумієте, про що 
йде мова. Завжди просіть поговорити зі 
своїм адвокатом або призначеним 
перекладачем, якщо Вам нічого не ясно.  

 

Суд: Вам можуть бути пред'явлені 
звинувачення і порушено справу в суді. 
Ваш адвокат і громадський адвокат 
захисту будуть представляти Вас там. У Вас 
є право визнати себе винним або 
невинним. Якщо Вас визнають винним, 

покарання буде залежати від попередніх 
засуджень і т.д. Вас не внесуть ні в якій 
Регістр Сексуальних Правопорушень, але 
проти Вас буде порушено справу в 
Ірландії.  

Пропозиції  

Пробуйте працювати самостійно, але з 
міркувань безпеки намагайтеся 
працювати з тими, хто може відповісти на 
телефонні дзвінки, прибрати і т.д. Це є 
законним в Ірландії.  

Якщо Вас звинуватили в чому-небудь, 
наприклад, в організації роботи борделя, 
Ви будете притягнуті до суду, згодні Ви з 
обвинуваченням чи ні. Якщо Ви визнаєте 
себе винним, вирок буде винесено і це 
може бути винесено на публіку. Якщо Ви 
не згодні з обвинуваченням, заявляйте про 
власну невинність.  

Завжди вимагайте адвоката і завжди 
консультуйтеся з Вашим адвокатом до 
підписання чого-небудь.

 

 
Про Escort-Ireland.com 

Escort-Ireland.com (E-I) – це найбільш популярний в Ірландії веб-сайт ескортів. Для більш 
детальної інформації завітайте на http://www.escort-ireland.com. 

  


